

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2022/364 della Commissione, del 3 marzo 2022, che modifica gli allegati V e XIV del regolamento di esecuzione (UE) 2021/404 per quanto riguarda le voci relative al Canada, al Regno Unito e agli Stati Uniti negli elenchi di paesi terzi da cui è autorizzato l'ingresso nell'Unione di partite di pollame, materiale germinale di pollame e carni fresche di pollame e selvaggina da penna

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 69 del 4 marzo 2022)

Pagina 45, titolo, data di adozione, e formula finale, data,

anziché: «3 marzo 2022»,

leggasi: «2 marzo 2022».
